



Пусть всегда буду я!



Был один, а стало трое



Искусство в эпоху рынка



Шаг к мастерству

«ДАЙ МНЕ, ГОСПОДИ, СЧАСТЛИВУЮ СЕМЬЮ...»

Однажды детям предложили написать письма Богу. Самому старшему из них было немногим больше десяти, и, наверное, потому послания получились откровенные и непосредственные. Были вопросы: «Ты не знаешь, помиришься ли мои родители?» Были жалобы: «Ты людям все прощаешь, а учителя - нет». Попадались даже упреки: «Ну почему ты так много пьешь с моим папой? Он всегда, когда поднимет рюмку, говорит: ну, с богом!» Не обошлось и без философских сентенций: «Развод - это похороны семьи». Но главным мне все-таки показался крик детской души, выраженный в тихой просьбе: «Господи, дай мне, пожалуйста, счастливую семью...» Автор - третьеклассник не успел еще начитать книжек, но невзначай выразил мысль, созвучную той, что высказал когда-то Оскар Уайльд: «Лучший способ воспитать хороших детей - сделать их счастливыми».

«Сделать счастливыми» - звучит, конечно, хорошо. Да только мало ли было у нас красивых, но пустых лозунгов, которых никто всерьез не воспринимал и которые кончались ничем?! Лучше говорить о конкретных делах.

Как известно, правительство Москвы объявило наступивший год Годом ребенка и выделило на эти цели из бюджета дополнительно 10 миллиардов рублей. При этом сформулировано семь направлений развития, каждое из которых подкреплено целой программой действий. Столица должна стать городом открытых возможностей, средоточием культуры и знаний, спорта и здоровья. А еще - городом мира и любви, удобным и радостным, где станет больше театров и выставочных площадок, причем доступных детям и приспособленных для совместного семейного досуга. В числе проектов - и «Школа будущего». Кроме множества умной техники там будут и умные, творческие педагоги, которые любят детей. Тогда школьники

уже не станут писать Всевышнему: «Я так устал от жизни: учись, учишься, учишься... Как дурак».

Наша столица потихоньку молодеет. В минувшем году, например, родилось около 90 тысяч маленьких москвичей - на две с лишним тысячи больше, чем в 2005-м. Кстати, старая песенка насчет того, что-де, «на десять девочек, по статистике, девять ребят» никакого отношения к действительности не имеет: на каждую сотню девочек родилось 107 мальчиков, что вполне нормально.

Пройдет время - и нынешние дети будут определять лик нашей столицы. Насколько он получится привлекательным, зависит от нас. Что касается «Московской среды», то мы планируем вести детскую тему круглый год. А для нашего фотокамера Эдуарда Лаповка, чьи снимки вы видите, ничего не изменится: к этой теме он неравнодушен давно.

**Евгений
КРУШЕЛЬНИЦКИЙ**
Фото Эдуарда ЛАПОВКА



Мужская компания



А ты кто?



Сила - есть



Когда побеждают эмоции



На задворках школы



А стекла помое папа



Мой дед тоже воевал...